

Jižní Morava hostí prestižní světovou konferenci vinařského turismu IWINETC 2025

24.3.2025

Experti na víno, degustátoři a odborníci na turistický ruch se na konci března sjedou do Mikulova, který se letos stane centrem světového vinařství. Mezinárodní konference o vinařském turismu IWINETC 2025 se poprvé uskuteční v České republice a zaměří se mimo jiné na zviditelnění jižní Moravy – regionu s bohatou vinařskou tradicí, kde se rozvíjejí moderní gastronomické trendy.

Na konferenci IWINETC (International Wine Tourism Conference) se každoročně setkává přibližně 200 až 400 odborníků z více než 25 zemí světa. Jedná se o jednu z nejvýznamnějších akcí v oblasti enoturismu, která každoročně spojuje profesionály z cestovního ruchu, vinařského sektoru a marketingu. Účastníci zde sdílejí zkušenosti, navazují nové obchodní kontakty, objevují neokoukaná místa pro turistiku a získávají nejnovější informace o trendech v oblasti vinařství a cestovního ruchu. V Mikulově se konference odehraje ve dnech 26–27. března.

Vinařský turismus v Česku zažívá dynamický růst a přitahuje stále více návštěvníků ze zahraničí. Zdejší vinice spojují tradiční řemeslo a moderní gastronomické trendy, což může fungovat jako lákadlo pro nové typy návštěvníků. „*Jižní Morava je srdcem českého vinařství a Mikulov jeho ikonou. Pořádání této prestižní konference znamená příležitost, jak se dostat mezi důležité hráče v oblasti vinařského turismu. Těšíme se, že budeme hostit odborníky z celého světa a představíme jim to nejlepší z našeho regionu,*“ říká **Martina Grůzová, ředitelka Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava.**

Dvoudenní konference nabídne přednášky, panelové diskuze i networking pro profesionály v oblasti vinařství a cestovního ruchu. Součástí programu budou exkurze do moravských vinařství a specializované zážitkové výjezdy po vinařských oblastech Jihomoravského, Středočeského a Ústeckého kraje. Účastníci se mohou těšit na ochutnávky nejlepších českých vín a setkání se zástupci vinařských spolků. „*Konferenci IWINETC jsme rádi podpořili, protože naše vinařské regiony dokážou nabídnout mimořádné zážitky a rádi je takto představíme i v zahraničí,*“ doplnil **ředitel Vinařského fondu Zbyněk Vičar.**

Konference IWINETC přichází ve správný čas, kdy představuje jižní Moravu jako destinaci světové úrovně. Region se nyní aktivně uchází o titul *Vinařský region roku* v rámci prestižních Wine Travel Awards. Tato soutěž oceňuje nejvýznamnější vinařské destinace na světě a o vítězi rozhoduje jak odborná porota, tak veřejnost prostřednictvím online hlasování. „*Úspěch v soutěži Wine Travel Awards by potvrdil význam jižní Moravy jako jedné z nejlepších vinařských destinací v Evropě a podpořil její viditelnost pro zahraniční návštěvníky,*“ doplňuje manažerka konferenční turistiky na jižní Moravě **Eliška Křížová.**

KONTAKTY PRO MÉDIA:

Martina Grůzová
Ředitelka
Centrála cestovního ruchu Jižní Morava
mob: +420 725 488 889
e-mail: gruzova@jizni-morava.cz

Eliška Křížová
Manažerka projektu
Brno Convention Bureau
mob. +420 724 795 915
e-mail: krizova@jizni-morava.cz